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Styret har hatt 4 styremøter i 2009/2010, hvor vi har behandlet 17 saker.
Bygdelaget har bl.a. vært engasjert i disse sakene:
-          Søknad om skredsikringskurs, men ikke kommet noe videre med dette.
-          Søknad til Norsk Tipping/grasrotandelen, for å få tippemidler.
-          Engasjert folk i bygda med søppelplukking i forbindelse med containere som har vært ute.
-          Grøntanlegget i havna gjorde vi avtale med ASVO, fikk en ungdom fra bygda engasjert i klipping og luking.
-          Tok kontakt med kommunen ang. utrasing av veien ved ferga og skilting. Veien ble raskt ordna, men fortsatt dårlig skilta.
-          Hatt oppe plakat hvor fysak-benken skulle plasseres. Lite respons, så jeg fikk hjelp av ungdommen til å plassere den i havna.
-          Må sende inn hvert år til Brønnøysund når det er nytt styre. Dette gjelder organisasjons-nummer.
-          Bygdelaget har tatt fritidsklubben/ungdomsklubben under ”sine vinger”, leier nede i klubb-rommet, og har lånt huset oppe når det har vært behov. Flott tiltak. Håper det kan fotsette. Det nye styret kan sende inn søknad til kommunen om midler til å dekke husleia for klubben. Selv om jeg nå går ut av styret, kan jeg fortsatt drive med klubben, om ikke andre vil overta.
-          Engasjere oss i nedleggelsen av Skaretfisk. Fikk hjelp til å skrive innlegg i avisa.  Hadde også møte om dette på huset.
-          Har skrevet til Statens Veivesen ang. grøftene her ute og veistandarden.
-          Har vært i møte med Skjervøy kommune ang. skolestrukturen på Arnøya. Det var et info-møte om hvordan det ser ut framover med hensyn til nedleggelser og klassedelinger.
Vi har tatt opp saker det har vært naturlig å engasjere seg i, og takker for innspill fra bygda.  Vil gjerne i framtida se at folk bruker bygdelaget mer for å fremme sine syn og meninger.
Styret i bygdelaget
v/Kari-Ann Jørgensen, leder
